

Институт философии РАН
Сектор истории русской философии
приглашает уважаемых коллег на заседание семинара
ПРОБЛЕМЫ ИЗУЧЕНИЯ РУССКОЙ МЫСЛИ
6 февраля в 16.00, аудитория 416
в рамках которого состоится доклад:
Отечественный философ В.Э. Сеземан

Докладчик: **Владимир Николаевич БЕЛОВ**, доктор философских наук, профессор, заведующий кафедрой онтологии и теории познания Российского университета дружбы народов, переводчик работы Г. Когена «Теория опыта Канта», автор ряда публикаций по истории русского и немецкого неокантианства как в отечественных, так и в зарубежных изданиях.



АННОТАЦИЯ ДОКЛАДА:

В докладе будет показано, что несмотря на испытанные идейные влияния со стороны интуитивизма Н. Лосского, неокантианства Г. Когена и П. Наторпа, феноменологии Э. Гуссерля и новой онтологии Н. Гартмана, В.Э. Сеземан должен быть признан оригинальным и самостоятельным философом. В своем творчестве Сеземан стремился развивать классический вариант платонизма и неоплатонизма, что характерно для всей соловьевской школы русской религиозной философии, но обогащенный и критически переосмысленный через достижения наиболее влиятельных современных ему философских направлений. Сеземана с полным правом можно считать одним из главных представителей «онтологического поворота» в философии XX века.